

VÍTĚZNÝ VSTUP DO JARA

EUROVIT – okresní přebor mužů – 15.kolo

7.4.2012

Sokol LUŽANY	2	(1)
Sokol ŽELEZNICE	3	(2)

Sestava : Šuk – Mareček, Karel Ziegelheim, Drahoňovský, Pejskar - Matěj Daniš (70' Nosek), Beránek, Šoltys (70' Kahún), Rejmont – Bičičtš (79' Janda), Zachoval

Branky : Zachoval, Šoltys, Drahoňovský

Rozhodčí : Plíšek

Výsledky zimní přípravy nám před startem fotbalového jara dodávaly optimismus, z pěti utkání naši hráči nevyhráli pouze jednou (1:3 s Kosičkami). Kádr týmu se vůbec nezměnil, asi nejdůležitějším faktem je, že i na jaře pokračuje nejlepší střelec družstva Honza Zachoval. Trochu s obavami se očekávalo, co udělá s naší hrou přechod z umělé trávy na přírodní, navíc. V úvodním mistrovském zápase chyběl pro zranění kapitán týmu Tomáš Jerie, navíc je známo, že hra Lužan nám příliš nesedí - takže na začátku těžké utkání. Přesto začali naši hráči výborně a už v 8.minutě po trefách Honzy Zachovala a Zbyňka Šoltysy vedli 2:0. Poté se hra vyrovnala a ke slovu se dostali i domácí, kteří ještě do poločasu snížili na 1:2. Za tohoto stavu po faulu na Zachovala mohl Karel Ziegelheim z penalty náskok zvýšit, ale přestřelil branku. Domácí srovnali stav šťastnou střelou Míry Topiče v 75.minutě. V závěru se naše družstvo dostalo do tlaku, zahrávalo krátce po sobě tři rohové kopy a při třetím s podporou větru přímo od praporku překvapil domácího gólmana nejmladší hráč našeho mužstva Ondra Drahoňovský a zajistil Železnici tři body.

Předvedená hra odpovídala začátku jara - žádný zázrak, více nepovedených situací než vydařených akcí, ale důležité body jsou doma. S podobným výkonem ale příští sobotu na horké půdě na Pecce těžko uspějeme.

Další výsledky 15.kola :

SK Podskalan Podhradí – SK Hošek Robousy 1:1 (1:1). Branky: Merenus – Fejfar (pen.). Rozhodčí: Vích. ŽK: 0:1. Diváků: 60. Velice pěkný zápas, hrálo se nahoru, dolů s otevřeným výsledkem. Nakonec se body dělily, když ve druhém poločase gólmán Kracík a Mauer už změnu skóre nedovolili.

Sokol Jičíněves – FK Lázně Bělohra/Pecka B 1:1 (0:0). Branky: Sajdl – Svitalský. Rozhodčí: Šamko. ŽK: 2:3. Diváků: 40. Spravedlivá dělba bodů.

FC Žeretice – SK Miletín 2:4 (0:2). Branky: Nýdrle 2 – Němeček 2, Hátle, Jukl. Rozhodčí: Vitvar – Jiříčka, Duřt. ŽK: 2:1. Diváků: 40. Lídr tabulky nezačal na hřišti posledního celku přeboru příliš jistě, zvítězil ale zaslouženě, když soupeře po většinu utkání fotbalově převyšoval.

SKP Valdice – TJ Kopidlno B 2:2 (1:1). Branky: Hejtmánek, M. Kubíček – Zikmund 2 (jednou z pen.). Rozhodčí: Novotný. ŽK: 3:2. Diváků: 50. Pod Zebínem se hrál ve vánici a větru bojovný zápas, závěr byl hodně nervózní, když domácí v poslední minutě skórovali na 2:1, hosté v prodloužení vyrovnali, když se z trestného kopu trefil Zikmund.

Třešňový květ Žlunice – SK Češov 2:1 (1:0). Branky: L. Dufek, P. Jančák – J. Čonka. Rozhodčí: Odvárko, Kuchta, laik. ŽK: 3:2. ČK: 0:1 (Kubánek). Šestibodový záchranářský duel lépe zvládli domácí, Češov celou dobu jen dotahoval.

Jiskra Hořice B – Sokol Chomutice 1:5 (0:3). Branky: Vondra – Šmejda 2, Šubrt, Dědina, Sýkora. Rozhodčí: Materna – Medlák, Dvořák, bez karet. Diváků: 82. Domácí rezerva zklamala. Výsledek hovoří za vše.

KRAJSKÝ PŘEBOR ML.DOROSTU

7.4.2011

ČERVENÝ KOSTELEC - SK JIČÍN/Sokol ŽELEZNICE 2 : 3

KRAJSKÝ PŘEBOR ST.ŽÁKŮ

ČERVENÝ KOSTELEC - SK JIČÍN/Sokol ŽELEZNICE 1 : 2

příprava B-týmu :

Sokol NEMYČEVES - Sokol ŽELEZNICE B 4 : 1

Béčko se sešlo poprvé po pětiměsíční pauze, někteří hráči přes zimu ani netrénovali a na hře to bylo hodně znát, jedinou branku vstřelil Procházka.